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Ata da 2ª Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Pedro Leopoldo, realizada em 
dezessete de fevereiro do ano de dois mil e vinte e cinco, às dezoito horas e quinze 
minutos. Às dezoito horas e quinze minutos do dia dezessete de fevereiro do ano de 
dois mil e vinte e cinco, reuniu-se a Câmara Municipal de Pedro Leopoldo, presidida 
pelo Vereador Rafael Vieira Faria, vice-presidida pelo Vereador Matheus Utsch de 
Oliveira, tendo como Secretário Geral o Vereador Alex Fabiano Moreira e como 
Tesoureiro o Vereador Wilson Carlos Matoso Barbosa. Realizada a primeira chamada 
estavam participando os vereadores: Cynthia Salomão Bastos Faria, Frederico 
Henrique Cota Alves, Gabriel Vinícius Silveira de Araújo, Gilmar dos Reis Santos, 
Guilherme de Lima Braga, João Luiz Martins, Márcio Pereira dos Santos, Salim Salema 
Pimenta e Warlen Alves da Silva. Expediente: O Senhor Presidente colocou em 
discussão e em votação a ata da 1ª Reunião Ordinária, sendo a mesma aprovada por 
unanimidade dos presentes, ou seja, 12 (doze) votos. O Senhor Secretário procedeu à 
leitura das correspondências. Então, os vereadores apresentaram suas proposições à 
Mesa. Palavra Livre: O vereador Gabriel Vinícius S. Araújo - inicia parabenizando o 
distrito de Dr. Lund, pelos seus 130 anos e estendeu os parabéns aos envolvidos no 
evento; Fala do vereador ipsis litteris: “ Aproveitando que estamos falando sobre 
festividades, meu mandato recebeu diversas denúncias do uso desproporcional 
excessivo da força , por parte da Policial Militar de Minas Gerais e a denúncia mais 
impactante e marcante saiu na primeira página da folha de PL na última semana. Na 
reportagem diz que vídeos gravados pelos transeuntes mostram ao menos cinco 
policiais envolvidos na imobilização de uma mulher já no chão, um deles pressionam o 
pescoço com cassetete enquanto o outro tenta algema-la. O terceiro se aproxima, pisa 
sobre as pernas da vítima, que grita e pede que os agentes a soltem. Conforme a 
advogada da vítima, a abordagem configura um  excesso do uso da força, é inadmissível 
que isso ocorra, os trabalhadores da Policia Militar de Minas Gerais exercem hoje um 
papel importante de manter a segurança dos eventos, mas precisamos que isso não se 
exceda, que essas atitudes relatadas não se repitam.” Prossegue falando sobre o 
pedágio: “A banca que fizemos na última semana foi um sucesso, em poucas horas 
conseguimos quase trezentas assinaturas, isso mostra que a população não quer seja 
colocado pedágio nas rodovias regionais, além disso fizemos um baixo assinado on-line 
que já tem quase quinhentas assinaturas, quem quiser contribuir com esse abaixo-
assinado é só entrar no Instagram (@ogaelsilveira) e deixar sua contribuição, no caso 
sua assinatura, é importantíssimo a mobilização popular, para barrarmos esse absurdo, 
essas iniciativas se somam uma luta de movimento da região metropolitana de Minas 
Gerais, principalmente Lagoa Santa e Vespasiano, e aqui eu gostaria de deixar um 
“Salve ” para o vereador Marcelo Monteiro que é de Lagoa Santa e tem contribuído 
muito nessa causa aqui no Vetor Norte, inclusive hoje junto dos vereadores Fred, 
Marcinho, Guilherme do Doce e a convite do presidente da casa Rafael Faria, fomos em 
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São José da Lapa conversar com os demais vereadores da região metropolitana, 
principalmente do Vetor Norte, para conversar a respeito do pedágio, para mostrar que 
os vereadores legislativos estão se organizando para tentar barrar esse absurdo, para 
que a população não seja penalizada mais uma vez, por já pagar imposto e agora 
querem colocar  pedágio em nossas rodovias, o diálogo nesse momento é 
importantíssimo. Gostaria de parabenizar o Prefeito Emiliano, por ouvir a mobilização 
da população e se posicionar mais uma vez contra o pedágio no Vetor Norte, é 
importante que não só o Legislativo manifeste contrário a isso, mas também o 
Executivo, e estamos aqui para somar e unir forças e tomar decisões sempre em 
benefício da nossa cidade. Para concluir esse assunto, venho através dessa reunião 
anunciar a Audiência Pública pela Assembleia de Minas, iniciativa do Deputado Betão e 
Deputada Lorrana para falar sobre o pedágio no dia 12 de março ás 10h00min horas, 
convido os demais vereadores estarem presentes na Assembleia Legislativa para 
falarmos sobre isso, e levar os nossos anseios, principalmente os anseios da população 
contra a questão do pedágio. Utilizando do §6º do art. 26 do Regimento Interno, 
solicito a inclusão de um requerimento da minha autoria, passo para os demais 
vereadores caso queiram assinar junto ao meu requerimento, para fazermos uma 
Audiência Pública aqui na Câmara de Pedro Leopoldo para falarmos sobre essa questão 
do pedágio, acho que a população tem muito o que falar sobre esse assunto, nós 
também podemos trazer pessoas que entendam do assunto para explanar melhor 
sobre essa situação, terminando minha fala vou passar de mesa em mesa para colher 
assinaturas, seguindo o regimento votar para colocar o meu requerimento em pauta. O 
último ponto gostaria de falar sobre o transporte público, mais uma vez! Contou que na 
última sexta-feira indo para casa, aguardava um ônibus na rodoviária, fala do vereador 
ipsis litteris: “Eu esperava um ônibus de 18:10 saindo da rodoviária para o bairro Felipe 
Claudio e o ônibus simplesmente não passou, depois de quarenta e cinco minutos, 
tentando comunicar com a empresa concessionária a empresa Unir, eu consegui 
conversar e me confirmaram que ele não iria passar por motivos internos”, isso é um 
absurdo, pois eu tenho outros meios de ir para casa, e o trabalhador que não tem esses 
meios de conseguir suprir agenda, que dependem dos ônibus, é rir da cara dos 
trabalhadores o que a unir faz cotidianamente a mais de 20 anos, é um absurdo termos 
um contrato dos anos dois mil, que tem poucas linhas e horários e mesmo assim 
conseguem não suprir o contrato, vira caso de ônibus fantasma, será que teremos que 
fazer operação caça fantasma, para caçar esses horários que estão desaparecendo do 
cotidiano do Pedroleopoldense, além da passagem cara que os usuários já pagam, o 
município paga cerca de 300 mil reais mensais de subsídio a empresa Unir, ou seja, a 
empresa recebe um bom montante, mas não tem entregado um serviço de qualidade 
que o povo Pedroleopoldense merece, venho pedir mais uma vez e se faz necessário, 
precisamos de uma concessão nova, de um contrato novo, que seja justo e que respeite 
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o trabalhador(a) de Pedro Leopoldo. Para finalizar gostaria de comentar que tivemos 
acesso ao estudo do CEFET, gostaria de agradecer ao secretário de governo Gabriel 
Albino que sempre se prontificou todas as vezes que solicitado, vamos disponibilizar os 
estudos do CEFET, para que toda população tenha acesso ao que foi feito, por que foi 
um estudo que teve um custo de quase 300 mil reais, temos que passar transparência 
para os cidadãos: o que foi estudado, quais foram as conclusões? E quando formos 
brigar por uma nova concessão, estamos instruídos com embasamento técnico, para 
discutir da melhor maneira sobre o transporte público, no mais só tenho a agradecer 
aos vereadores pela mobilização e que se manifestaram contrário ao pedágio e o nosso 
mandato estará à disposição, para juntos construir uma Pedro Leopoldo mais inclusiva 
e participativa, que respeite o trabalhar”. Vereador Warlen Alves da Silva - Começa sua 
fala se posicionando ao assunto “Pedágio’’ ipsis litteris: “Nós não temos prerrogativa 
para resolver isso, mas vamos lutar juntos aos nossos Deputados, para tentar resolver 
essa situação, por que é muito triste’’, e completa dizendo que não faltará esforço por 
parte dele, diz ter convocado os senhores Deputados a lutar juntos. Agradece ao 
Prefeito Emiliano e o Vice Leozão, por estar se posicionando também, e explica a 
importância do Executivo em se posicionar positivamente a esta causa tão 
importante’’. Fala sobre Lei Federal nº 13.722- sancionada em 2017 (Lei Lucas- Diz 
respeito aos primeiros socorros aos CEMAIS e escolas infantis, tanto públicas, quanto 
privadas e etc...), e pede atenção ao Executivo e a Secretária de Educação com relação 
ao uso desta Lei Federal nas escolas; Cita outra Lei importante que é a Lei Henry Borel 
nº14.344 – sancionada em 2022 (que defende a violência contra as crianças e 
adolescentes de violência doméstica), alerta os cidadãos e explica como denunciar e 
reforça atenção das pessoas com relação a Lei e aos cuidados com nossas crianças e 
adolescentes; Expressa chateação ao falar do seu amigo que passou mal no dia que 
seria homenageado nessa casa Legislativa com uma Moção de parabéns, acabou não 
comparecendo, e teve a notícia que ele faleceu na semana passada, nesse caso acabou 
não recebendo a homenagem (Moção de Parabéns), expressa suas condolências aos 
familiares e cita o nome de “Lazinho” morador do Bairro Santa Rita, uma pessoa 
querida por todos da região. Diz se sentir triste pelo desfecho e não ter feito 
homenagem ao amigo em vida. Deixa recado aos cidadãos que nessa semana será 
instalado o ponto de Hidratação na pista de cooper da cidade, próximo à fazenda 
modelo, também será disponibilizado um compressor para os ciclistas usuários da 
pista. Fala sobre a semana cristã e diz que fará uma enquete para ver qual cantor trará 
para o evento da cidade diz pensar no cantor Fernandinho, cita a Deputada Naiara que 
mandará 500 mil para contribuir ao evento, e que tem reunido com o Prefeito Emiliano 
e secretario de cultura para falar sobre o assunto. Vereador Márcio Pereira dos Santos 
(Marcinho da Lua)- Começa parabenizando o distrito de Dr. Lund e ao colega vereador 
Wilson Carlos Matoso Barbosa (Ratinho) pelo empenho e carinho com o distrito, e frisa 
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que o vereador Ratinho fez questão de entregar convite a cada um dos seus colegas de 
mandato; Parabeniza o Tenente Coronel André Bastos, novo Comandante da 11ª CIA da 
Polícia Militar de Pedro Leopoldo, e deseja muito sucesso em sua jornada na CIA, 
exaltou sua competência e diz se sentir satisfeito por ter uma pessoa com um currículo 
exemplar no comando; Aproveita e estende os parabéns para um amigo que se chama 
“Juninho’’ por ser uma pessoa incrível em sua vida. Por falar em demanda o vereador 
Marcinho da Lua se diz muito indignado com os serviços prestados pela COPASA, 
informa que o bairro Teotônio Batista de Freitas (Bairro da Lua) vem sofrendo a falta de 
agua, o vereador Marcinho da Lua relata ter mandado e-mails e obteve respostas 
insatisfatórias. Deixa um esclarecimento para os cidadãos do bairro Teotônio Batista de 
Freitas sobre documentos do (REURB), que esteve com o senhor “Carlito’’ e passa a 
informação que foram divididos lotes em 09 zonas e de início serão liberados 
documentos da zona 05. Fala do vereador ipsis litteris: “Recebi uma reivindicação de 
bichos peçonhentos no Campo Juventus, que é próximo de uma escola, gostaria de 
pedir a secretaria de obras para pedir o pessoal da limpeza que dê uma atenção ao 
local’’. Expressa sua preocupação com o assunto do “Pedágio”, mas diz não explanar, 
pois seus colegas também estão preocupados e que o assunto tem sido discutido com 
assiduidade. O Vereador Gilmar dos Reis Santos- Inicia com alegria ao comentar sobre 
sua presença na festa de 130 anos do distrito de Dr. Lund, “Brinquei com as crianças e 
me senti como uma, foi ótimo’’. Reforçando seu pedido de indicação fala a necessidade 
do ônibus Escolar Municipal no bairro Santa Fé em Pedro Leopoldo, que trará 
benefícios as mães e alunos que vão utilizar o transporte para a escola Heitor Cláudio 
de Sales; reforça outra indicação na AV. Camilo Alves, diz ter um buraco bem perigoso, 
que pode causar graves acidentes. Agradece a secretaria de obras por atender suas 
demandas. O vereador Alex Fabiano Moreira iniciou agradecendo aos servidores da 
Casa pela acolhida e as assessoras que o acompanham no dia a dia. Falou ainda das 
rádios locais e redes sociais que hoje fazem a diferença na vida do cidadão. 
Parabenizou os moradores do Distrito de Dr. Lund, pela realização do evento em 
comemoração aos cento e trinta anos do Distrito, agradeceu a acolhida da população à 
sua pessoa e falou do início dos serviços de limpeza da ciclovia que já ocorrem por lá. 
Relatou diálogos com diversas mães de alunos, que solicitaram informações ao mesmo, 
sobre quais melhorias, reformas foram realizadas nas escolas na gestão anterior, visto 
que as mesmas não notaram nada diferente. Informou que fez um requerimento ao 
Prefeito e assim que receber a resposta fará visitas em loco, cumprindo seu papel de 
fiscalizador. Informou sobre uma indicação para que o cidadão tenha direito a um 
voucher medicação, onde o cidadão ao não ter sua medicação disponível na farmácia 
popular do município, possa buscar através deste voucher a sua medicação em outra 
farmácia credenciada à Prefeitura. Falou também do requerimento de sua autoria no 
qual solicita ao executivo que a farmácia da prefeitura funcione vinte quatro horas, 
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para que o paciente ao sair do pronto atendimento, possa ter acesso rápido a sua 
medicação e iniciar o tratamento. Agradeceu a Antônio Magalhães na atenção em 
atender com presteza sua solicitação do corte de mato no Bairro Andyara, de acesso a 
Lapa Vermelha, causando dificuldades de conversão e até o risco de assalto e violência 
as pessoas que fazem caminhada pelo local. Agradeceu antecipadamente pelos serviços 
de limpeza que irão dar início na próxima terça-feira no acesso dos bairros Teotônio 
Batista, Dom Camilo e Portal das Acácias. Lembrou que os atrasos nos serviços de 
limpeza foram devido a prioridade de limpeza das escolas, que retornariam do período 
de férias e precisavam receber os alunos em um ambiente digno. Comunicou que em 
diálogo com o Prefeito o mesmo informou que após vinte de fevereiro a VINA, empresa 
responsável pela limpeza na cidade, estaria com pessoal em todos os bairros para 
realizar o serviço de limpeza e pediu que os moradores ajudassem, colabore para não 
jogar entulho nos locais não permitidos, evitando gastos com os recolhimentos e 
outros, nós possamos economizar e termos o mais rápido possível um hospital mais 
equipado para o atendimento aos cidadãos. Manifestou sua satisfação em saber que o 
Prefeito irá dar continuidade a um trabalho seu, que é o de REURB Regularização 
Urbana do Bairro Teothônio Batista de Freitas. Expressou sua opinião contrária a 
instalação do pedágio e falou do grande desleixo do estado para com a MG424. Estrada 
de grandes índices de acidente devido a má qualidade da pavimentação. O Vereador 
Guilherme de Lima Braga, manifestou contrário ao pedágio considerando visita com 
vereadores das cidades vizinhas que se unirão na luta junta aos deputados estaduais e 
federais para evitar que a população sofra com mais este imposto. Informou diálogo 
com o Prefeito Emiliano sobre a ponte da localidade de Ferreiras e comunicou que na 
próxima sexta-feira o mesmo terá uma reunião com a empresa que irá realizar as 
obras. Agradeceu pela realização das obras na ponte próxima ao LANAGRO, que estava 
causando transtorno e até risco graves de acidente. Solicitou ao Secretário de obras dar 
uma atenção especial a estrada que liga a Fazenda Jatobá, que está intransitável e 
lembrou que pelo local passam ônibus escolar, carros dos agricultores, caminhões e 
outros. Parabenizou, na pessoa de seu representante Vereador Wilson Carlos Matoso – 
Ratinho, o Distrito de Dr. Lund que completou 130 anos. Convidou a população para a 
23ª edição do Intercity de Mountain Bike que ocorrerá nos dias 24 e 25 de maio e 
finalizou agradecendo ao Deputado Bim da ambulância, estendendo a família resgate, 
que tem se empenhado muito, principalmente na área de saúde para que nossa cidade 
seja referência no futuro. Almejou a todos uma semana de saúde e paz. O Vereador 
Matheus Utsch de Oliveira em aparte, pediu desculpas por ter que se ausentar da 
reunião devido a participação em um curso e sugeriu que a solicitação de Audiência 
Pública realizada pelo Vereador Gabriel Vinícius Silveira de Araújo - Gael, fosse 
realizada pela Mesa diretora da Câmara, para que se torne institucional e o presidente 
possa convidar outras câmaras da região para participarem juntas na luta contra esse 
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pedágio. Em aparte, O Vereador Frederico Henrique Cota Alves comunicou visita a 
Câmara de São José da Lapa e que todos os Vereadores estão na luta contra esse 
pedágio e considerou que a sugestão do Vereador Matheus Utsch é louvável. O 
Vereador Guilherme de Lima Braga parabenizou e teceu elogios a pessoa do Ex-
Prefeito de Ribeirão das Neves Juninho Martins nomeado a Secretário da Casa Civil. O 
Vereador Matheus solicitou ao Vereador Gabriel Araújo – Gael, responder seu pedido 
quanto a audiência pública. O Vereador Gabriel Araújo – Gael informou que iria analisar 
com sua assessoria e responderia. O Vereador Matheus Utsch perguntou ao Vereador 
Gabriel Araújo - Gael se o requerimento não seria aprovado naquela data e obteve a 
resposta de que a princípio não. O Vereador/Presidente Rafael Vieira Faria agradeceu 
nas pessoas de Catatau, Dona Maura, Antônio Bento, Ronaldo Laudares, pessoas que 
acompanham semanalmente nesta Casa e também aos que acompanham pelas rádios 
locais e redes sociais. Destacou sua preocupação, bem como, de todos os demais 
Vereadores desta Casa e demais Câmaras vizinhas com a possibilidade de instalação do 
posto de pedágio em nossa cidade. Comunicou reunião com o Presidente da Câmara de 
São José da Lapa, onde foi muito bem recebido. Agradeceu a presença dos Vereadores 
que puderam estar presentes. Informou que teve uma reunião na Câmara de Belo 
Horizonte, onde estavam presentes o Presidente e Vice-Presidente de Lagoa Santa, 
onde puderam discutir com o Vereador de Belo Horizonte Vanderlei Porto que está 
empenhado nesta causa. Registrou o apoio das Câmaras vizinhas e a importância desta 
união para evitar que a população seja prejudicada. Comunicou a saída do Vereador 
Matheus Utsch e convidou a Vereadora Cynthia Salomão para ocupar o lugar do 
Vereador na Vice-Presidência. Parabenizou o Vereador Wilson Matoso, a Márcia, Aída, 
Chico, Daniel, Vanessa e Suzana pela organização dos eventos em comemoração aos 
cento e trinta anos do Distrito de D. Lund. Falou de sua satisfação em ver as famílias e 
as crianças se divertindo nas ruas e praças daquela localidade. Agradeceu a secretaria 
de obras pelo paliativo na localidade de Ponte Alta que em breve terá um serviço de 
melhor qualidade. Agradeceu também ao Secretário de Segurança Pública Coronel 
Alberto Luiz, pelo belo serviço que vem prestando na nossa cidade, estendendo os 
agradecimentos a toda equipe da TransPL, Segurança Pública e Guarda Civil Municipal 
que juntos lutam por uma Pedro Leopoldo melhor. Parabenizou Dinei pela realização 
de mais um Intercity de Mountain Bike em nosso Município e por estar, a vinte e um 
anos, fazendo a diferença no esporte na nossa cidade. Manifestou sua tranquilidade 
pelo empenho do Prefeito e vice-Prefeito em resolver o problema da ponte de Ferreiras 
que causa grandes transtornos as populações adjacentes. Comunicou que em diálogo 
com representantes da Companhia de Saneamento de Minas Gerais - COPASA, foi 
informado que já estão sendo realizadas obras no local, para implantação do 
reservatório do Mirante, e que está na programação também a construção de 
reservatório para atender os Bairros Teothônio Batista e Portal das Acácias, localidades 
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estas, também muito prejudicadas pela falta contínua de água no local. Em aparte, O 
Vereador Gabriel Araújo – Gael explicou seu pedido de Audiência Pública expondo não 
ter qualquer vaidade em ser autor sozinho do requerimento e, portanto, acatando a 
sugestão do Vereador Matheus Utsch. Considerou a importância desta união e querer 
estar junto na construção, na seleção de convidados para debater com a população e 
do envio dos convites para a audiência pública, que será de grande importância para 
toda a população. Em aparte, O Vereador Alex Moreira informou que em diálogo com 
José Cláudio da COPASA, foi confirmado a construção dos reservatórios e questionado 
sobre a taxa de esgotamento sanitário, José Cláudio informou que pode haver uma 
redução no valor. Pediu aos pares que fiscalizem juntos a realização da licitação e do 
contrato na COPASA ou outra empresa ganhadora, quanto as cláusulas de multas, juros 
e multas contratuais pela falta de abastecimento de água á população.  O Senhor 
Presidente agradeceu ao Vereador Gabriel Araújo – Gael, a compreensão quanto a 
Audiência pública e passou a palavra ao Vereador João Luiz Martins, que 
cumprimentou o Presidente, demais pares, público presente, ouvintes das rádios e 
internautas. Falou de sua participação na feira de artesanato realizada na Gruta do Baú 
cumprimentando e agradecendo os organizadores e especialmente ao proprietário do 
espaço, José Celso, por ter cedido o local para um evento tão especial para a história 
local. Agradeceu convite para evento da troca de comando da Polícia Militar da nossa 
cidade, na qual foi representado pela chefe de gabinete. Agradeceu o Major Lessa pelo 
trabalho realizado e cumprimentou o Tenente Coronel Bastos, almejando sucesso do 
mesmo frente a segurança de nossa cidade. Relatou sobre reunião com empresários e 
o Prefeito e finalizou, manifestando ser contrário a instalação da praça de pedágio que 
irá prejudicar muito a população, que necessita ir até a capital para estudar e trabalhar. 
Pediu apoio de toda população para evitar que isso venha a ocorrer e considerou que o 
povo não pode pagar essa conta. O Vereador Wilson Carlos Matoso Barbosa – 
Ratinho, no uso da palavra agradeceu nas pessoas de Márcia e Aída Maia a todos que 
compareceram no evento de comemoração dos cento e trinta anos do Distrito de Dr. 
Lund. Frisou que a festa mostrou o quanto a união faz a força e agradeceu também a 
turma do Pedal, nas pessoas de Gabi e Adriana Andrade que estiveram presentes. 
Agradeceu ainda os produtores rurais presentes no último dia treze de fevereiro, no 
Sindicato Rural de Pedro Leopoldo, onde puderam discutir e debater sobre diversos 
assuntos com Vereadores e secretários. Falou de Projeto de Lei de sua autoria no qual 
solicita alteração na lei que hoje recolhe animais de grande porte nas ruas, incluindo 
animais de pequeno porte, que estão em grande número pela cidade e também 
precisam de uma atenção especial. O Presidente/Vereador Rafael Faria parabenizou o 
Vereador Wilson Matoso pela realização do evento realizado no Sindicato Rural e falou 
do grande trabalho do mesmo em prol da cidade. Parabenizou e desejou boas vindas 
ao Tenente Coronel Bastos e informou que convidou o mesmo para um café com todos 
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os Vereadores, para apresentação. Em aparte, o Vereador Wilson Matoso - Ratinho, 
solicitou que fossem convidados todos os Militares do Município homenageados com 
Medalha em Sete Lagoas. O Senhor Presidente informou que irá estender o convite sim 
aos homenageados, bem como, aos delegados representantes da Policia Civil e que em 
breve comunicará a todos data e horário. O Vereador Frederico Henrique Cota Alves 
parabenizou os cento e trinta anos de Dr. Lund, local de grandes histórias e tradições. 
Deixou um forte abraço a sua Diretora Márcia Maia e irmã e ao Vereador Wilson 
Matoso – Ratinho pelo empenho para realização de um evento tão brilhante. Falou do 
Projeto de castração cumprimentando a Flávia, Secretária de Meio Ambiente e aos 
demais participantes, na pessoa da Silvani, pelo empenho e grande trabalho que vem 
realizando ao que tende melhorar ainda mais. Falou da importância do apoio da 
Prefeitura para que se obtenha o êxito desejado. Mencionou sobre o Bolsa Atleta 
informando que o resultado preliminar sairá no dia dezoito com direito a recurso até o 
dia vinte e um de fevereiro. Explanou sobre a real função do bolsa atleta que tem como 
objetivo principal minimizar os impactos financeiros daqueles que almejam chegar a 
uma base profissional. Considerou o sonho do atleta em crescer junto aos clubes e 
muitas vezes não conseguem, devido a situação financeira que não é compatível.  
Relatou projeto de sua autoria para emissão das carteiras as pessoas com Fibromialgia 
e solicitou aos responsáveis que emitam as mesmas para que os portadores se sintam 
mais acolhidas. Em relação a implantação da praça de pedágio manifestou ter 
participado em outra ocasião e obtido êxito. Lembrou a luta da gestão na época para 
combater essa praça na área de domínio do município e da vitória após longas batalhas 
judiciais. Agradeceu a compreensão do Vereador Gabriel Vinícius em deixar que a Mesa 
diretora realize a Audiência Pública. A Vereadora Cynthia Salomão parabenizou na 
pessoa do Vereador Wilson Matoso – Ratinho, que participo junto Cooperativa na 
realização do evento no Parque de Exposições com os agricultores e também pelo 
evento em comemoração aos cento e trinta anos do Distrito de Dr. Lund. Falou da Feira 
Circuito do Sumidouro agradecendo o Sr. José Celso pela cessão do espaço da Gruta do 
Baú para a realização do evento a aos participantes que contribuem significativamente 
que a feira aconteça. Convidou para a próxima feira que será realizada em 09 de março 
na praça de Fidalgo das 10 às 15 horas com diversas atrações. Informou sobre convite 
para conhecer o CPN – Centro de Parto Natural, local que muito lhe encantou e 
convidou os demais Vereadores a irem até lá para conhecer esse maravilhoso trabalho 
que está sendo realizado na Maternidade Dr. Eugênio Gomes de Carvalho. Agradeceu a 
acolhida e parabenizou aos responsáveis por este Trabalho. Parabenizou o Tenente 
Coronel Bastos almejando sucesso junto ao corpo militar. Desejou que os mesmos 
estejam bem preparados para as abordagens principalmente quando envolver 
mulheres. Agradeceu ao Major Lessa pelo trabalho prestado em nossa cidade. 
Agradeceu ao Secretário de Obras Juliano Fagundes pela realização dos serviços de 
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tapa buracos na região de Fidalgo, Quinta do Sumidouro e Lapinha. Parabenizou o 
Vereador Gabriel Vinícius pela iniciativa da realização de Audiência Pública para discutir 
o pedágio no município, se desculpou por não estar presente na reunião na Câmara 
Municipal de São José da Lapa e convidou para e evento do Boi da Manta que será 
realizado em Fidalgo. O Presidente Rafael Faria convidou para boi da manta de Santo 
Antônio da Barra. O Vereador Salim Salema Pimenta cumprimentou o público 
presente, ouvintes das rádios e internautas pela participação. Parabenizou pelo evento 
realizado em Dr. Lund onde junto a sua esposa recordou em fotos várias famílias que 
fizeram e ainda fazem parte da história daquele distrito. Parabenizou também o 
Vereador Gabriel Vinícius pela solicitação da Audiência Pública e também pela 
aceitação para que o requerimento tivesse a iniciativa por parte da mesa diretora desta 
Casa. Relatou Audiências Públicas realizadas quando Vereador e também como vice-
Prefeito para impedir o pedágio. Falou das dificuldades financeiras enfrentadas hoje, 
para que se crie mais uma taxa a pagar. Relatou tempo de espera de mais de quarenta 
minutos por um popular que tinha horário marcado e a lotação não passou. Informou 
que em conversa com o Coronel Alberto Luiz o mesmo ligou para a empresa 
responsável e foi informado de que os horários teriam sido todos cumpridos. Lembrou 
das grandes lutas quanto a qualidade dos ônibus que quase sempre apresentam 
problemas com os elevadores, sendo necessário que outros usuários carregassem os 
cadeirantes e os colocasse dentro do ônibus, ou ficasse esperando chegar um, com 
elevador que funcionasse. Comunicou que o horário de dez (10) horas foi cortado e que 
a empresa comunicou na rodoviário e no sitio da empresa, porém, questionou ter 
várias pessoas que não tem acesso a internet e que solicitou que sejam instalados 
painéis luminosos com horários dentro dos ônibus. Em parte, O Vereador Gabriel 
Vinícius considerou a recorrência destas quebras de horário e da importância de lutar 
por melhorias no transporte, que por sinal é muito bem pago para dar a população um 
melhor serviço e se posicionou favorável a esta causa. Retomando a palavra o Vereador 
Salim frisou não estar falando mal da prestadora do serviço, mas, lutando para que a 
mesma preste serviço de qualidade e eficiência aos cidadãos.  Disse acreditar que o 
Prefeito e o Vice-Prefeito estão estudando uma forma de melhorar tanto na qualidade 
quanto nos valores, para que a população faça maior e melhor uso do transporte 
público. Cobrou uma intervenção junto a COPASA para melhor atender aos moradores 
Conjunto Habitacional Amélia Torres de Freitas que sofrem com as frequentes faltas de 
água no local. O Senhor Presidente agradeceu a WTJ Tevê Minas que tem transmitido 
as reuniões da Câmara. O Vereador Gabriel Araújo - Gael, solicitou a retirada de pauta 
a votação de requerimento de sua autoria para realização de Audiência Pública. O 
Senhor Presidente agradeceu ao Vereador e informou que na próxima semana 
apresentará o requerimento com data e hora para realização da Audiência Pública. 
ORDEM DO DIA – APRESENTAÇÃO DE EMENDA E PROJETOS:  Foram apresentados e 
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encaminhados para parecer Jurídico: EMENDA ADITIVA Nº 01/2025 – Emenda 
Parlamentar Aditiva ao Projeto de Lei nº 02/2025 que concede revisão geral anual dos 
vencimentos e subsídios dos agentes públicos da Câmara Municipal e altera a Lei 
Municipal nº 3.597, de 15 de abril de 2021, que: institui o Plano de Cargos, Carreiras e 
Vencimentos dos Servidores do Poder Legislativo do Município de Pedro Leopoldo e dá 
outras providências. Autoria: Mesa Diretora; PROJETO DE LEI Nº 12/2025 – Denomina 
de Praça Antônio Jerônimo Mariano (Fuscão), o espaço localizado na entrada superior 
do Bairro Teotônio Batista de Freitas, localizado entre as Avenidas Riachinho e Gil 
Antônio Pereira, neste Município. Autoria: Márcio Pereira dos Santos – Marcinho da 
Lua; PROJETO DE LEI Nº 13/2025 - Altera a Lei Municipal nº 3.727, de 31 de maio de 
2023, para incluir disposições sobre animais de pequeno porte nas vias e logradouros 
públicos do Município de Pedro Leopoldo. Autoria: Ver. Wilson Carlos Matoso Barbosa – 
Ratinho; PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 02/2025 – Concede Título de Cidadania Honorária 
à Elisangela Patrícia Oliveira. Autoria:  Frederico Henrique Cota Alves – Fred Piau; Foi 
nomeada a Comissão Especial para exarar parecer ao PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 
02/2025 composta pelos seguintes Vereadores: Membros Efetivos: Cynthia Salomão 
Bastos Faria, Gabriel Vinícius Silveira de Araújo e João Luiz Martins e Suplentes: Warlen 
Alves da Silva, Wilson Carlos Matoso Barbosa e Gilmar dos Reis Santos. Apreciação dos 
Requerimentos apresentados pelos vereadores: - Foram apresentados, considerados 
aprovados e encaminhados aos órgãos competentes as seguintes proposições:  
REQUERIMENTO Nº 03/2025 – Requeiro ao Excelentíssimo Senhor Prefeito que seja 
realizado o desassoreamento do Ribeirão das Neves, especialmente na altura do bairro 
São José e suas proximidades, com o objetivo de prevenir alagamentos. Solicito ainda 
que análise das condições do ribeirão seja realizada anualmente, preferencialmente 
durante o período de seca. Essa prática permitirá um monitoramento eficaz e a 
implementação de ações preventivas, evitando problemas futuros. Autoria: Matheus 
Utsch de Oliveira; REQUERIMENTO Nº 11/2025 – Requeiro ao Excelentíssimo Senhor 
Prefeito, de maneira objetiva e atualizada, informações sobre os valores referentes ao 
FINISA já liquidados nas obras previstas e também valores atualizados referentes ao 
saldo do contrato. Autoria: Matheus Utsch de Oliveira; REQUERIMENTO Nº 12/2025 – 
Requeiro ao Excelentíssimo Senhor Prefeito informações acerca do fechamento da Casa 
de Fernão Dias, localizada na Quinta do Sumidouro, no município de Pedro Leopoldo. 
Autoria: João Luiz Martins; REQUERIMENTO Nº 13/2025 – No uso de minhas atribuições 
regimentais, requeiro ao Excelentíssimo Senhor Prefeito informações detalhadas, em 
relação a reforma que foi feita na Escola Municipal Dona Jandirinha Sales Joviano, bairro 
Felipe Cláudio de Sales, neste Município. Autoria: Alex Fabiano Moreira; APRECIAÇÃO 
DAS INDICAÇÕES - Foram apresentadas, consideradas aprovadas e encaminhadas aos 
órgãos competentes as seguintes proposições: INDICAÇÃO Nº 13/2025 - Indica a 
construção de rede pluvial na Rua Ascendino José da Costa com Rua João de Uriel em 
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toda a sua extensão no Bairro Tapera, neste município. Autoria: Warlen Alves da Silva; 
INDICAÇÃO Nº 14/2025 – Indica determinar ao setor competente a instalação de uma 
placa "PROIBIDO JOGAR LIXO" na rua Santos com rua Dr. Rocha, próximo a escada 
debaixo do viaduto, no centro, neste município. Autoria: Warlen Alves da Silva; 
INDICAÇÃO Nº 15/2024 – Indica realizar um estudo na rua José Pedroca, para que se 
torne “Mão Única” (sentido descida), no bairro Magalhães, neste município. Autoria: 
Warlen Alves da Silva; INDICAÇÃO Nº 17/2025 – Indica ao Excelentíssimo Senhor 
Prefeito Municipal, determinar ao setor competente a limpeza, capina e retirada de 
lixos e entulhos da (PONTE INACABADA) final da Rua Manoelito Cunha, bem como a 
possibilidade de fechamento da entrada da rua para carros e caminhões no bairro Santo 
Antônio, neste município. Autoria: Warlen Alves da Silva; INDICAÇÃO Nº 18/2025 - 
Indica a instalação de 02 (dois) redutores de velocidade (quebra-molas), na Rua 
Francisca Alves de Carvalho, na altura dos números 299 e 407, no Bairro Santa Tereza, 
neste município. Autoria: Warlen Alves da Silva; INDICAÇÃO Nº 58/2025 – Indica 
determinar ao setor competente iluminar as praças públicas com Luz Azul na primeira 
semana e ou durante todo o mês de abril para chamar a atenção para a importância da 
Conscientização do Autismo, neste município. Autoria: Frederico Henrique Cota Alves – 
Fred Piau; INDICAÇÃO Nº 59/2025 - Indica determinar ao setor competente que seja 
realizada manutenção paliativa da pista de atletismo e do campo do Centro 
Poliesportivo de Pedro Leopoldo - CEPPEL-, providenciando os seguintes serviços: 
capina; demarcação dessa pista; passagem de máquina para nivelar e assentar o piso; 
limpeza da caixa de areia; limpeza, capina e pintura da parte destinada para o 
arremesso de peso; demarcação do campo; manutenção do alambrado, neste 
município. Autoria: Frederico Henrique Cota Alves – Fred Piau; INDICAÇÃO Nº 60/2025 
– Indica ao Excelentíssimo Senhor Prefeito determinar ao setor competente a 
construção do vestiário no campo do CEPPEL, neste município. Autoria: Frederico 
Henrique Cota Alves – Fred Piau; INDICAÇÃO Nº 61/2025 – Indica determinar ao setor 
competente a Criação de Centro de Referência do Autista para promover inclusão, neste 
município. Autoria: Frederico Henrique Cota Alves – Fred Piau; INDICAÇÃO Nº 62/2025 – 
Indica determinar ao setor competente realizar instalação de câmera de       
monitoramento (olho vivo) na rua do cruzeiro esquina com rua das orquídeas – bairro 
Morada dos Angicos, município. Autoria: Frederico Henrique Cota Alves – Fred Piau; 
INDICAÇÃO Nº 63/2025 – Indica solicitar ao setor competente providenciar a construção 
de uma ponte ligando o bairro Santo Antônio da Barra à Horta Comunitária, neste 
Município. Autoria: Guilherme de Lima Braga; INDICAÇÃO Nº 64/2025 – Indica 
determinar ao setor competente, a Criação de Programas de Qualificação e Capacitação 
contínua para Professores e Monitores, além de melhorias nas condições de trabalho, 
neste município. Autoria: Salim Salema Pimenta; INDICAÇÃO Nº 65/2025 – Indica 
determinar ao setor competente que estude e avalie a possibilidade da regularização 
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fundiária da Vila São João Batista no distrito de Dr. Lund., neste município. Autoria: 
Guilherme de Lima Braga; INDICAÇÃO Nº 66/2025 - Indica determinar ao setor 
competente, a implantação de cursos de qualificação profissional para as famílias 
assistidas pelos programas sociais federais, com foco em inclusão no mercado de 
trabalho e redução da desigualdade social, neste município. Autoria: Salim Salema 
Pimenta; INDICAÇÃO Nº 67/2025 – Indica solicitar ao setor competente providenciar a 
construção de uma pista de cooper e a reforma da orla da lagoa, localizada no distrito 
de Lagoa de Santo Antônio, neste Município. Autoria: Guilherme de Lima Braga; 
INDICAÇÃO Nº 68/2025 – Indica determinar ao setor competente, realizar Audiências 
Públicas Itinerantes frequentes, para ouvir a população sobre temas importantes, como 
orçamento e planejamento urbano, neste município. Autoria: Salim Salema Pimenta; 
INDICAÇÃO Nº 69/2025 – Indica determinar ao setor competente providenciar a 
instalação de rede pluvial na rua Professora Justa Vilela do Amaral, localizada no bairro 
Santo Antônio da Barra, neste Município. Autoria: Guilherme de Lima Braga; 
INDICAÇÃO Nº 70/2025 – Indica solicitar ao setor competente que disponibilize 
caminhões de terra, bica corrida ou até mesmo entulhos, para que sejam despejados na 
parte de trás da arquibancada da quadra poliesportiva Geraldo Braz Moreira, localizada 
no bairro Santo Antônio da Barra, neste Município. E que em seguida seja realizado o 
acabamento com concreto. Autoria: Guilherme de Lima Braga; INDICAÇÃO Nº 71/2025 
– Indica determinar ao setor competente a Criação de Centro de Atendimento à 
Mulheres, neste município. Autoria: Salim Salema Pimenta; INDICAÇÃO Nº 73/2025 – 
Indica verificar a possibilidade de estender o serviço de transporte gratuito de 
pacientes, aos familiares de pessoas que estejam internadas na capital, desde que 
comprovada a hipossuficiência financeira, neste município.    Autoria: Salim Salema 
Pimenta; INDICAÇÃO Nº 74/2025 – Indica determinar ao setor competente realizar a 
reabertura da Casa Fernão Dias para visitação diariamente, na Quinta do Sumidouro, 
neste município. Autoria: Cynthia Salomão Bastos Faria; INDICAÇÃO Nº 75/2025 – Indica 
determinar ao setor competente, construir uma Instituição de Ensino, no bairro Quinta 
do Sumidouro, neste Município. Autoria: Cynthia Salomão Bastos Faria; INDICAÇÃO Nº 
76/2025 – Indica determinar ao setor competente solicitar que a empresa UNIR insira o 
horário de ônibus saindo da rodoviária às 8h para o Bairro Quinta do Sumidouro e 
retornando do mesmo às 9h. Autoria: Cynthia Salomão Bastos Faria; INDICAÇÃO Nº 
77/2025 – Indica determinar ao setor competente solicitar que a empresa UNIR   insira 
ao horário de ônibus saindo da rodoviária às 10h para o Bairro Quinta do Sumidouro e 
retornando do mesmo às 11h, neste município. Autoria: Cynthia Salomão Bastos Faria; 
INDICAÇÃO Nº 78/2025 – determinar ao setor competente solicitar que a empresa UNIR 
retorne com o horário de ônibus das 17h05min da rodoviária, sentido Quinta do 
Sumidouro, neste município. Autoria: Cynthia Salomão Bastos Faria; INDICAÇÃO Nº 
79/2025 – Indica determinar ao setor competente que seja realizado investimentos na 
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prestação de serviços de operadoras de telefonia móvel, fixa, internet banda larga (fibra 
ótica e DSL) e TV por assinatura. Garantindo a qualidade dos serviços prestados, limpeza 
e organização dos cabos instalados e descartados em local adequado, neste município. 
Autoria: Alex Fabiano Moreira; INDICAÇÃO Nº 80/2025 – Indica determinar ao setor 
competente a reforma da Escola Municipal Luiz de Melo Viana Sobrinho, neste 
município. Autoria: Márcio Pereira dos Santos – Marcinho da Lua; INDICAÇÃO Nº 
81/2025 – Indica determinar ao setor competente a implantação de delimitação das 
áreas para carga e descarga em um sentido da via na Avenida Carmelinda Pereira Costa, 
entre o número 412 ao 622, no bairro Teotônio Batista de Freitas, neste município. 
Autoria: Márcio Pereira dos Santos – Marcinho da Lua; INDICAÇÃO Nº 82/2025 – 
determinar ao setor competente a construção de uma Escola de Ensino Fundamental I e 
II no bairro Andyara, neste município. Autoria: Márcio Pereira dos Santos – Marcinho da 
Lua; INDICAÇÃO Nº 83/2025 – Indica a determinar ao setor competente a instalação de 
um redutor de velocidade na Avenida Minas Gerais, próximo ao número 237, no distrito 
de Lagoa de Santo Antônio, neste município. Autoria: Márcio Pereira dos Santos – 
Marcinho da Lua; INDICAÇÃO Nº 84/2025 – Indica determinar ao setor competente 
providenciar a revitalização do Campo Lundense Futebol Clube, como: manutenção de 
vestiários, alambrados, iluminação, gramado e pintura geral, o campo fica situado na 
Rua Mestre Roque, nº 118 no Distrito de Dr. Lund., neste município. Autoria: Wilson 
Carlos Matoso Barbosa – Ratinho; INDICAÇÃO Nº 85/2025 – Indica determinar ao setor 
competente a instalação de Brinquedos e a instalação de câmeras de vídeo 
monitoramento (olho vivo) na Praça Geralda de Souza Gelmine, situada à rua Alberto 
Braga, bairro Dom Camilo, neste município. Autoria: Márcio Pereira dos Santos – 
Marcinho da Lua; INDICAÇÃO Nº 86/2025 – Indica que determine o setor competente a 
incluir um posto de distribuição de Bolsas de Colostomia para os pacientes que 
necessitam, neste município. Autoria: Wilson Carlos Matoso Barbosa – Ratinho; 
INDICAÇÃO Nº 88/2025 – Indica determinar ao setor competente providenciar a 
manutenção completa do escadão da rua Moacir Pereira Ciroca, localizado no bairro 
Santo Antônio, (construção de um corrimão, pintura, limpeza e iluminação. Autoria: 
Wilson Carlos Matoso Barbosa – Ratinho; INDICAÇÃO Nº 89/2025 – Indica determinar 
ao setor competente, providenciar a instalação de 01 (uma) faixa elevada em frente ao 
Supermercado Paranaíba, localizado na Avenida Camilo Alves da Silva, nº 262, no Bairro 
Lagoa de Santo Antônio, neste município. Autoria: Wilson Carlos Matoso Barbosa – 
Ratinho; INDICAÇÃO Nº 90/2025 – Indica determinar ao setor competente providenciar 
um ônibus escolar que atenda o trajeto do Bairro Santa Maria até a Escola Heitor 
Cláudio de Sales, localizada no Distrito de Lagoa de Santo Antônio, neste município. 
Autoria: Gilmar dos Reis Santos – Gil dos Status; INDICAÇÃO Nº 91/2025 – Indica 
determinar ao setor competente, a implementação do ônibus escolar que atenda o 
trajeto do Bairro Ipanema (também conhecido como Bairro Santa Fé) até a Escola 
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Municipal Heitor Cláudio de Sales localizada no Distrito de Lagoa de Santo Antônio, 
neste município. Autoria: Gilmar dos Reis Santos – Gil dos Status; INDICAÇÃO Nº 
92/2025 – Indica determinar ao setor competente, a implementação da linha de ônibus 
Coletivo Municipal que atenda o trajeto do bairro Ipanema, passando pelas Ruas 
Joaquim Caetano, Azaleia e descendo pela Rua Violetas, todas localizadas no bairro 
Ipanema (também conhecido como Bairro Santa Fé), neste município. Autoria: Gilmar 
dos Reis Santos – Gil dos Status; INDICAÇÃO Nº 93/2025 – Indica a utilização da 
farmácia do Pronto Atendimento Central como ponto de distribuição de medicamentos 
de farmácia municipal nos finais de semana e feriados. Autoria: Alex Fabiano Moreira; 
INDICAÇÃO Nº 94/2025 – Indica determinar ao setor competente solicitar a limpeza 
urbana com capina nas instalações da Escola Municipal Tia Bendoca e do CEMAI Vovó 
Elza, ambas localizadas no Distrito de Lagoa de Santo Antônio, neste município. Autoria: 
Gilmar dos Reis Santos – Gil dos Status; INDICAÇÃO Nº 95/2025 – Indica determinar ao 
setor competente uma atenção especial na Av. Camilo Alves da Silva nas proximidades 
do EPA, pois se encontram várias valas abertas e uma delas já apresenta se 
aproximando do asfalto, neste município. Autoria: Gilmar dos Reis Santos – Gil dos 
Status. INDICAÇÃO Nº 96/2025 – Indica determinar ao setor competente um estudo 
para melhoria do trânsito da Rua Jornalista Nicolau Neto próximo ao número 507, 
Bairro Portal das Acácias, neste município. Autoria: Alex Fabiano Moreira; INDICAÇÃO 
Nº 97/2025 – Indica determinar ao setor competente verificar a possibilidade de 
fornecer um ‘’voucher saúde ‘’ cartão de benefício para ser usado na compra de 
medicamentos que não estão sendo fornecidos pela farmácia municipal, devido ao 
processo demorado de licitação ou que estejam em falta. Priorizando a rede de 
farmácia local de pequeno porte, neste município. Autoria: Alex Fabiano Moreira; 
INDICAÇÃO Nº 98/2025 – Indica determinar ao setor competente uma atenção para um 
problema   recorrente que afeta os moradores da Rua Alberto Faria, no bairro Joana 
Darc. Durante os períodos de chuvas, a via frequentemente alaga, causando transtornos 
à população, dificultando o trafego de veículos e pedestres, além de oferecer riscos à 
saúde e segurança dos moradores. Autoria: Alex Fabiano Moreira; INDICAÇÃO Nº 
99/2025 – Indica setor competente a instalação de uma placa "PROIBIDO JOGAR LIXO" 
na rua Mestre Mário, nº 87, no bairro Triângulo, neste município. Autoria: João Luiz 
Martins; INDICAÇÃO Nº 100/2025 – Indica determinar ao setor competente que solicite 
adição de uma parada da linha de ônibus circular no Terminal Rodoviário de Pedro 
Leopoldo, neste município. Autoria: Gabriel Vinícius Silveira de Araújo - Gael; 
INDICAÇÃO Nº 101/2025 – Indica determinar ao setor competente que solicite à 
concessionária do Transporte Público Municipal, a adição de linhas/horários para 
atendimento aos alunos e trabalhadores da Fundação Pedro Leopoldo e do SEBRAE, 
localizados na Av. Lincoln Diogo Viana, nº 830, no distrito de Dr. Lund., neste município. 
Autoria: Gabriel Vinícius Silveira de Araújo – Gael; INDICAÇÃO Nº 102/2025 – Indica que 
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solicite à Empresa Unir, concessionária do transporte público municipal: Adição de 
cartazes com os quadros de horários em locais visíveis em todos os veículos e terminais; 
e a publicização e divulgação para a Prefeitura de toda e qualquer alteração feita nos 
quadros de horários das linhas. Autoria: Gabriel Vinícius Silveira de Araújo – Gael; 
INDICAÇÃO Nº 103/2025 –Indica determinar ao setor competente a implantação de 
câmeras de segurança “Olho Vivo” na rodoviária, neste município. Autoria: Gabriel 
Vinícius Silveira de Araújo – Gael; INDICAÇÃO Nº 104/2025 – Indica determinar ao setor 
competente a regularização do serviço municipal de coleta de lixo, no loteamento 
denominado Giardino di Soli, próximo a Empresa Haver Boecker, neste município. 
Autoria: Gabriel Vinícius Silveira de Araújo – Gael. Realizado o sorteio para ouvidor e 
representante do Legislativo nas licitações da Prefeitura das próximas semanas, foi 
sorteado o Vereador Frederico Henrique Cota Alves. Realizada a segunda chamada, 
estava ausente o vereador Matheus Utsch de Oliveira que teve sua ausência justificada 
pelo presidente. Foi observado um minuto de silêncio e serão encaminhados votos de 
pesar pelos falecimentos de: Marcelo José Pereira de autoria do Vereador Guilherme 
de Lima Braga e Lázaro da Silva Ramos Filho, de autoria do Vereador Warlen Alves da 
Silva. Às vinte horas e vinte oito minutos, nada mais havendo a ser tratado na ordem do 
dia, o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos, solicitou uma salva de palmas 
ao Pavilhão Nacional e declarou encerrada a presente reunião. Alex Fabiano Moreira - 
Secretário Geral - lavrou a presente Ata que, após lida, discutida e considerada 
conforme, vai pelo Presidente da Câmara Municipal assinada. 
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